
Optimalizací objemu k úsporám 

Začátkem července vyrazili pracovnice odboru životního prostředí společně se zástupci 

kolektiv MOJE ODPADKY do terénu zjistit, jak efektivně jsou využívány veřejné kontejnery na 

tříděný odpad. Během obhlídky města si pracovní tým vytipoval sběrné hnízdo u nákupního 

centra, které přetékalo odpadem. Po příjezdu na ně čekalo překvapení v podobě toho, že 

kontejnery, ve kterých měl být odpad umístěn, byly poloprázdné až prázdné a odpad byl 

rozmístěn kolem nich. Prosíme tedy občany, aby vytříděný odpad ukládali přímo do 

kontejnerů a nikoliv kolem.  

Na sběrném místě poté byl proveden úklid tohoto odpadu do kontejnerů, které posléze byly 

naplněny oba. Jakmile byl úklid hotov, přešlo se k analýze efektivity, a to překlopením 

kontejnerů, vysypáním odpadu, sešlápnutím PET lahví a jiných odpadů a uložení odpadu zpět 

do kontejneru. Výsledkem bylo, že lze ze dvou plných kontejnerů prostým sešlápnutím odpadu 

udělat pouze jeden plný kontejner. Sešlapávání odpadu má tedy zajisté svůj význam a větší 

efektivita třídění by mohla městu ušetřit výrazné množství nákladů, a tyto úspory poté mohou 

být uvolněny na odměny zodpovědným občanům v rámci motivačního systému. Více 

naleznete v tomto videu: ODKAZ  

Konec MESOH roku a kontrola odpadových účtů 

Blíží se září a s ním také konec dalšího vyhodnocovacího období v rámci motivačního systému 

třídění odpadů (konec MESOH roku 30. 9. 2021). Prosíme všechny občany, kteří mají přístup 

na internet, aby si zkontrolovali údaje na svém odpadovém účtu a v případě reklamací se 

obrátili na referentku odpadového hospodářství. Doporučujeme také vyplnit odpadový 

dotazník, pokud jej již nemáte vyplněný z dřívějška. Období reklamací končí 30. 11. 2021. 

Kontaktní osoba: 

Kateřina Malásková 

e-mail: katerina.malaskova@boskovice.cz 

tel.: 516 488 651 

 

Pytle se směsným odpadem a neoznačené nádoby 

Žádáme občany, aby svůj směsný komunální odpad vždy umisťovali do označených nádob / popelnic. 

Od 1.10.2021 není možné ke svozu přistavovat komunální odpad v pytlech. Pytle již sváženy nebudou. 

Město tímto apeluje na občany, aby snižovali produkci komunálního odpadu jeho předcházením a 

zvýšeným tříděním. Každá odpadová nádoba musí být řádně označena příslušným QR kódem. Pokud 

na své popelnici QR kód nemáte nebo si pořídíte novou nádobu, navštivte, prosím, paní Maláskovou 

na městském úřadě, která vám QR kód na popelnici vydá a zaeviduje.  

 

Pohlídejte si platbu za odpady! 

Základní poplatek za odpady na rok 2021, bez finanční slevy MESOH, je stanoven ve výši 720 Kč na 

občana na rok dle obecně závazné vyhlášky města Boskovice č. 7/2020, účinnou od 1. 1. 2021. 



V případě, že zvolíte úhradu poplatku ve dvou splátkách, je termín splatnosti nejpozději do 30. září 

2021.  

Poplatek se platí správci poplatku zpravidla hotově nebo bezhotovostním převodem na účet správce 

poplatku. Platby lze na pokladnách MěÚ Boskovice provádět i bankovní kartou. 

 

Nejčastější dotazy 

Jak platit za osoby ve společné domácnosti?  

Platit nelze již hromadně za celou domácnost pod jedním variabilním symbolem, ale každá osoba 

platí poplatek samostatně pod svým variabilním symbolem. 

 

Kde najdeme variabilní symbol, pod kterým máme provádět platbu?    

Variabilní symboly nalezne KONTAKTNÍ OSOBA za domácnost v odpadovém účtu v nabídce 

INVENTURA STANOVIŠTĚ, OSOBY NA STANOVIŠTI. 

 

Máme platbu poplatků přes SIPO, co to pro nás znamená?  

Při platbě přes SIPO se pro občany nic nemění. Během měsíce března přijde občanům do schránky 

nadále papírová podoba inkasního lístku. Při platbě SIPA z bankovního účtu se strhne 1. částka 

poplatku ve výši 360 Kč do konce března a následně druhá částka bude odečtena do konce měsíce 

září, a to již s případnou slevou za třídění. 

 

Jak zřídit SIPO na odpady?  

Na pobočce pošty si zřídíte samotný příkaz na SIPO a na MěÚ Boskovice na pokladně si podáte žádost 

o placení poplatků za odpady formou SIPO. 

 

Na koho se obrátit v případě problémů s platbou za odpady? 

Kontaktní osoba: 

Jana Janoušková 

e-mail: jana.janouskova@boskovice.cz 

tel.: 516 488 616 

 

Fotografie z kontroly veřejných hnízd 

mailto:jana.janouskova@boskovice.cz


 

 



 

 


